

确保务工者拿钱回家过年,滕州开通“讨薪绿色通道”

# 一小时内帮5人讨回欠薪

本报枣庄2月5日讯(记者 张冬梅 通讯员 朱宪科) 5日,记者了解到,临近年终,为确保劳动者及时足额领取劳动报酬,滕州市人社局开通了“讨薪绿色通道”。1月29日,滕州市人社局的监察人员1小时内帮助5名劳动者追回工资1.5万元。

据介绍,1月29日上午9时,市民刘小姐等5人到滕州市人社局劳动保障监察大队反映,称她们曾在某手

机卖场销售手机,后因产品销量不好,卖场已于1月28日撤掉手机专柜,但5个人还没有领到工资。了解情况后,执法人员立即进行了核实,手机卖场负责人表示5人确实为某品牌促销人员,系一经销商招聘录用,应由经销商给5人发放工资。随后,在卖场负责人的指引下,监察人员在一栋居民楼内找到了该经销商杨某,杨某表示,手机销量不好,打算撤出滕州市场,目前尚欠

刘某等5人每人2个月工资总计1.5万元。

杨某表示1个月内发工资,监察人员告知杨某根据《劳动法》规定,工资应当以货币形式按月支付给劳动者本人,不得克扣或者无故拖欠,同时《山东省企业工资支付规定》中明确规定企业与劳动者依法解除、终止劳动合同的,企业应当在解除或者终止劳动合同时一次性支付劳动者应得的工资。监察人员告知杨

某必须即时结清刘某等5人的工资,否则将依据《劳动保障监察条例》对其进行立案查处,杨某不仅要足额支付劳动者报酬,还要面对加付赔偿金及受到行政处罚的可能。最终,在监察人员的坚持下,杨某同意当场结清,监察人员随后跟随杨某到自助取款机提取了现金,当场结清了刘某等5人的工资,整个案件的处理过程不到1小时。

工商开展节日市场整治行动

## 26箱假冒名酒被查获

本报枣庄2月5日讯(记者 杨霄 通讯员 张冬磊) 近日,枣庄市市中工商分局经检二大队在辖区一酒水经销商处当场查获假冒名酒26箱,案值近万元。工商提醒市民节前购买酒水要“三看一索要”。

据了解,在26箱假冒名酒被查获时,违法当事人称“这种酒广告做的多,比较畅销”,为牟取非法利润,他从外地低价购进了这批假酒,本打算利用节前的销售旺季赚上一把,没想到这么快就被工商部门查到。

据了解,为规范节日市场秩序,维护消费者合法权益,市中工商分局开展了节

日市场专项整治行动,重点对酒水、食用油、肉制品等节日副食品进行拉网式检查,严查商标侵权,以次充好,以假充真,销售失效、变质食品等违法行为,确保了人民群众“舌尖上的安全”。针对节前酒水类商品热销,经检二大队的稽查队长总结了“三看一索要”的小窍门。一看商家有无悬挂营业执照,二看商家是否办理了酒类流通备案登记证,三是必要时可查看商家的进货台帐和酒类随附单(上面有供货商名称、进货日期、商品产地、生产日期等详细内容),最后提醒您别忘了索要收据或发票。



## 送春联

2月3日,同为中国书法家协会会员的张切易、张思勉兄弟俩来到市中区长乐社区献艺,为居民免费书写春联,把美好的新春祝福送给社区居民。

本报通讯员 吉吉吉 贾卫峰 摄影报道

顾客美甲,排队排了仨小时

# 春节“逼火”美甲生意

本报枣庄2月5日讯(见习记者 孙姝华) 临近过年,爱美的女士开始“包装”自己,许多人把美甲也列入其中。5日,记者发现,美甲店的生意特别红火,美甲师们忙得不亦乐乎。

5日,记者在吉品街的一家美甲店内看到,里面坐满了等待美甲的顾客,接着短短半小时内,店里又相继来了好几位准备美甲的顾客,使原本就不大的美甲店

显得更加拥挤。该美甲店的一工作人员说,从元旦前到现在,尤其是春节这段时间美甲生意特别好,来做美甲的顾客明显增多,比平时增加了好几倍。

另一家位于君山商城的美甲店老板告诉记者,美甲费用从几元到百元不等,水晶甲、光疗甲和玻璃甲是近期比较受欢迎的美甲种类。当记者询问哪种颜色最受爱美人士青睐时,美甲店

老板毫不犹豫地说:“大红色啊,快过年了,大红色的指甲最受欢迎。”

记者随机采访了一些女士,不少人表示有意去做美甲。一位顾客表示,年前同学、朋友聚会比较多,她想把自己打扮得更出众些,做个时尚的美甲,不仅可以在聚会上吸引别人的目光,也可以使自己更加自信。市民王女士表示,春节将至,近期一定要将指甲保

护好,过年时候才再做个漂亮的指甲,为新年增添几份色彩。

“我排队排了3个小时,本以为中午来美甲的人不是很多,没想到来到之后发现有那么多的人,在我前面还有6位没有弄。”前来做指甲的张女士说,平时没有时间美甲,所以想趁着过年的时候,好好地做一下指甲。“指甲变得漂亮了,看着比较舒服。”张女士说。

## 男子跌入排烟道 消防官兵拆墙救人

本报枣庄2月5日讯(见习记者 袁鹏 通讯员 杨艺) 4日17时,市中消防大队接到调度命令:原老干部活动中心东侧有一男青年摔入一废锅炉排烟道。大队立即出动2辆消防车12名官兵赶赴现场。

消防官兵到达现场后,发现该男子右腿、右臂受伤严重,卡在排烟道底部,动弹不得。指挥员观察现场情况发现该锅炉房四周密封,原出口处被水泥封堵。上方排烟道距离地面较高,洞

口较窄,难以从上方竖梯救援。

消防官兵分成两个作战小组,第一小组利用破拆工具将封堵原出口处的水泥墙进行破拆,开辟一条救人通道,实施救人;第二小组利用喊话器同被困人员交流,转移被困者注意力,缓解被困者身体疼痛。随后,两名战士破拆进入该洞,对受伤男子腿部用固定支架固定后移交给现场医务人员。目前被困者伤势稳定,无生命危险。



2月4日,枣庄市妇联副主席郭丽娜、市女企业家协会理事、山东银狐实业有限公司总经理史华带着一个防尘、防霾口罩来到枣庄市城市管理局和枣庄市交警支队,慰问了劳动在一线的环卫工人和交警,给他们送去新春的问候。 本报记者 杨霄 本报通讯员 赵薇薇 摄影报道

《滕州市2013年旅游和服务业工作要点》出台

# 10条特色商业街“升级”

本报枣庄2月5日讯(记者 张冬梅) 5日,滕州市召开了全市服务业发展提升暨创建省优秀旅游城市动员大会,会上下发了《滕州市2013年旅游和服务业工作要点》。记者了解到,2013年,滕州将争创全省服务业发展先进县市,确保服务业增加值占GDP的比重提高2个百分点以上。

据了解,《滕州市2013年旅游和服务业工作要点》从服务业综合改革试点、精品景区建设、旅游配套设施、文化创意产业

等方面详细阐述了滕州旅游和服务业的发展方向。记者了解到,2013年将实施总投资100亿元的微山湖古镇建设,确保一期7.2万平方米展示区8月份建成投入运营,并在展示区高标准、高水平举办第十届微山湖湿地红荷节开幕式。同时,推进鲁班文化创意产业园龙湖度假区建设,确保规划展览馆上半年投入使用,年内完成班门酒店、文创大厦等五个项目主体工程。以墨子森林公园建设为契机,抓好

莲青山、柴胡店万亩梨园、洪绪龙庄、张汪宗泽园、龙园旅游综合体、龙山等景区景点建设,进一步打造“墨子鲁班故里,湿地红荷之都”的旅游品牌。在民生项目上,年内将改造提升10条特色商业街。

会上,枣庄市委常委、滕州市委书记董沂峰表示2012年滕州的旅游和服务业工作取得了一定的成绩,但仍需分析当前面临的形势,会上对创建山东省优秀旅游城市和服务业发展工作作了全面安排

部署。同时,滕州市委副书记、市长远义彬表示,没有体制条件、政策环境、服务质量的改善,服务业就难以实现大的发展。要解决好投入不到位、政策不到位、服务不到位等制约服务业发展的突出问题,为服务业发展创造良好的环境条件。要求相关部门对这次会议确定的各项工作任务,要定期开展督查检查,以促进各项工作扎实开展,确保服务业各项任务目标的圆满完成。

## 春节贺岁大片献礼

2月10日上映新片:《西游降魔篇》、《爱情不NG》、《越来越好之村晚》;2月12日上映新片:《101次求婚》、《在一起》;2月14日上映新片:《我的老婆是只猫》、《侠探杰克》;2月22日上映新片:《霍比特人:意外之旅》、《电梯惊魂》。

2013年1月30日起,影

城新年回馈推出“十二星座”普卡,50元工本费即可办理。周一至周五享受5折观影,周六周日享受6折观影(情人节、平安夜不享受任何折扣)。同时,充值300元赠电影券3张,2D/3D通看;充值600元赠电影券6张2D/3D通看;充值900元赠电影券9张2D/3D通看。